



## MEDLEMMER

### Gruppe A

Anette Højlund  
Hilde Kramer  
Dóra Isleifsdottir  
Svein Petter Knudsen  
Mette L'orange  
Charles Michalsen

### Gruppe B

Siren Wilhelmsen

### Gruppe D

Taran Neckelman  
Ingrid Gjørsvik

### Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 3/2020

## Protokoll fra møte i Instituttrådet

Mandag 18/5 2020 kl 09:00-11:00 digitalt på Zoom

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
*Innkalling og dagsorden godkjent uten merknader*
- II **Protokoll fra møtet 27/4 2020**  
*Protokoll fra møtet 27/4 2020 godkjent uten merknader. Saken om unge talenter tas opp igjen til høsten*
- III **Saker**  
08/20 **MA-eksamen: sensorrapportering**  
*Sekretær undersøker med biblioteket om digital publisering av masteroppgaver.*
- IV **Referat- og orienteringssaker**
  - a **Økonomi – prioritering, ombudgettering og prognose.**
  - b **Ansettelser og utlysninger**
  - c **Korona – digital utstilling**
  - d **Korona – eventuelle forholdsregler ved semesterstart**
  - e **Planlægningen af KU-træf**
  - f **Orientering og drøfting om statusoppdatering og pliktrapportering i Research Catalogue – <https://www.researchcatalogue.net>**
  - h **Neste møte i fakultetsstyret finner sted 18/6 2020**
- V **Eventuelt**
  - A *Det er behov for å følge opp økonomirapporteringen, særlig opp mot prosjekter og stipendiatenes budsjetter.*
  - B *Nå som alle oppfordres til å unngå offentlig transport: Er det mulig å omdisponer deler av plassen utenfor bygget til midlertidig parkeringsplass slik at studenter som ikke bor sentralt kan*

*parkere? Kan KMD eventuelt leie noen plasser i Bunnpris-garasjen til formålet?*

- C** *Det ble stilt spørsmål om det er lagt opp til en evaluering av koronaperioden. Instituttleder tar spørsmålet med til instituttlederforum.*

Anette Højlund  
Instituttleder

Kjerstin Tønseth  
sekretær